

«Путь к безопасности и миру»

Добрый день, дорогие ребята и уважаемые взрослые! Вас приветствует школьное радио «Горизонт Плюс» и его ведущие: Чуприна Максим и Шершунова Ира.

Ежегодно в России 3-го сентября отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. В современном мире, где каждый день мы сталкиваемся с новостями о террористических актах, существует необходимость создания общества, способного противостоять этой угрозе. Наша школа также отдает дань уважения жертвам терроризма, поддерживая тех, кто борется с этим злом, показывая, что солидарность может преодолеть даже самые страшные испытания.

В этот день россияне вспоминают трагические события, произошедшие 1 сентября 2004 года в городе Беслане (Северная Осетия), когда террористы захватили заложников в школе № 1. Более 1000 людей находились в заминированном здании под контролем террористов в течение двух с половиной дней. В результате теракта и последовавшего штурма погибли или позднее скончались от ранений 334 человека, из них 186 — дети.

День солидарности против терроризма становится возможностью для нас выразить свою поддержку и единство. В этот день мы вместе встаем против ненависти, насилия и разрушения, демонстрируя, что мир и гармония обладают большей силой, чем террор и разделение.

Мы хотим задать несколько вопросов о терроризме ребятам 11 класса.

Что такое терроризм? Терроризм - это преступления совершающиеся группой людей, обычно они всегда пытаются достичь своей цели при помощи насилия. Жертвами терроризма часто становятся обычные невинные люди, которые просто проходили или случайно были замечены террористами во время совершения преступления и схвачены как заложники.

В чем суть терроризма? Суть терроризма – насилие с целью устрашения. Субъектом террористического насилия могут быть отдельные лица или организации.

Какие существуют виды терроризма? Основными из них являются: политический терроризм, националистический терроризм, религиозный терроризм, криминальный терроризм.

Какой метод борьбы с терроризмом наиболее эффективный?

Наиболее эффективный метод борьбы с терроризмом — это предупреждение совершения террористических актов.

Послушайте несколько полезных советов по действиям при угрозе совершения террористического акта.

- При обнаружении подозрительного предмета, немедленно обратитесь к работнику полиции или другому должностному лицу. Не прикасайтесь к находке и не подпускайте к ней других людей!
- Поведение в толпе при теракте: Как уцелеть в толпе? Лучшее правило — далеко её обойти. Но, если это невозможно, ни в коем случае не идти против толпы. Если толпа вас увлекла, старайтесь избегать и её центра, и края.
- **В случае захвата вас в заложники** старайтесь ограничить контакты с преступниками, не вызывайте у них агрессии своими действиями или словами, особенно если они находятся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

Краснодарцы как и все россияне почтили память жертв террористических актов. В День солидарности в борьбе с терроризмом в разных районах города прошли памятные мероприятия.

Участники движения «Пост № 1» почтили память погибших в теракте, произошедшем 20 лет назад в Краснодаре. Тогда, 25 августа 2003 года, погибли четыре человека. В их память на ул. Трудовой Славы, 36 установлен памятник. Ещё одна памятная акция прошла у поклонного креста в честь Кирилла и Мефодия. Участники возложили свечи-лампады и детские игрушки. Вечером на Платановом бульваре под открытым небом показали фильм «Золотая бронза» о детях школы Беслана.

В День солидарности против терроризма, мы объединяемся вместе, чтобы сделать мир лучше. Мы показываем, что любовь, терпимость, образование и солидарность – это мощное оружие, которое преодолевает ненависть и насилие.

Спасибо за внимание. Радиобеседу провели ученики 11 А класса: Чуприна Максим и Шершунова Ира.

